
ATA DA QUADRAGÉSIMA TERCEIRA SESSÃO SOLENE DA PRIMEIRA SESSÃO 
LEGISLATIVA DA SÉTIMA LEGISLATURA, em 31/12/2013. 

ATA N°. 1078/43/2013 

Aos trinta e um dias do mês de dezembro do ano de dois mil e treze, ás dez horas, no Auditório 
da Prefeitura Municipal de Quinze de Novembro, RS, invocando a Proteção de Deus e 
agradecendo a presença dos Senhores Vereadores, o Presidente Laudeno Lotário Eickstaedt 
declarou aberta a Sessão Solene de Posse da Mesa Diretora para o exercício de 2014, passando 
a palavra para o Secretário Gérico Lorimar Wottrich, o qual fez a leitura do Edital de 
Convocação, o qual foi aprovado pelo plenário por unanimidade de votos. Em seguida fizeram 
uso da palavra os lideres de bancada, do PMDB, PDT e PP, Presidentes de Partidos, Vice-
Prefeito Leandro Ruppenthal e Prefeita Nilva Lopes Maldaner. Em seguida, o Presidente 
Laudeno Lotário Eickstaedt fez uso da palavra e declarou empossada a Nova Mesa Diretora, a 
qual ficou assim composta: Presidente Gustavo Peukert Stolte, Vice-Presidente Gilmar Luiz 
Galera, 1° Secretário Gérico Lorimar Wottrich e 2° Secretária Angélica Horst. Após fez uso da 
palavra o Presidente empossado Gustavo Peukert Stolte, e em seguida abriu espaço para o uso 
da palavra à autoridades presentes, nesse momento se pronunciaram: o vereador Marcos Luiz 
Petri, Doutor Elemar Sand, Vice-Presidente Gilmar Luiz Galera, Secretário de 
Desenvolvimento Humano Clair Tomé Kuhn, Ex-Prefeito Municipal Lotário Tiemann e 
Secretário Gérico Lorimar Wottrich. Nada mais a constar, o Presidente agradeceu a presença de 
todos, a Proteção de Deus e declarou encerrada a Sessão Solene de posse da nova Mesa 
Diretora. E eu, Gérico Lorimar Wottrich determinei que fosse lavrada a presente ata, que após 
lida e aprovada vai assinada por mim e pelo Senhor Presidente. 

 

 

___________________________                       _________________________ 
Laudeno Lotário Eickstaedt                                   Gérico Lorimar Wottrich 

Presidente                          Secretário 


